

مدیرعامل شرکت گاز استان کردستان:

گازسانی به ۴۰ واحد تولیدی و صنعتی در دستور کار است



سنندج - گلاره فرهادی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت گاز استان کردستان، گفت: با توجه به منویات مقام معظم رهبری (مدظله العالی) که سال جدید را سال جهش تولید با

مشارکت مردم نام گذاری فرمودند و در راستای تحقق بخشیدن شعار سال، گازسانی به ۴۰ واحد تولیدی و صنعتی در استان کردستان را در دستور کار دارد. احمد فلهه گری در مورد کل

تعهدات سال ۱۴۰۲ در بخش های مختلف بیان کرد: در سال گذشته کل تعهدات اشتراک پذیری ۱۸ هزار و ۱۰۰ مورد بوده که با بررسی عملکرد در سال گذشته و تا پایان اسفند ماه مازاد بر سقف تعهدات،

اشتراک پذیری شهری و روستایی صورت گرفته و در همین مدت ۲۳ هزار و ۱۱۶ اشتراک پذیری جدید انجام گرفته که در صد پیشرفت در این بخش ۱۲۸ درصد و بیش از ۴۱۴ کیلومتر شبکه گذاری در

بخش پروژه های شهری و روستایی انجام شده که این میزان بدون افزایش و عدول از سقف بودجه مصوب عمرانی انجام شده است.

وی، با بیان این که جمعیت استان کردستان بیش از یک میلیون و ۷۰۰ هزار نفر است، تصریح کرد: با تلاش های انجام شده به منظور بهره مندی هر چه بیشتر مردم از این عامل انرژی، هم اکنون بیش از ۳۰۰ هزار و ۱۳ علمک در سطح استان نصب شده که ۱۵۸ هزار و ۶۹۶ مورد در شهرها و ۱۳۹ هزار و ۸۰۴ مورد در روستاها و ۱۵۱۳ علمک برای واحدهای تولیدی و صنعتی نصب شده است.

فلهه گری در پایان سخنانش در مورد اهداف سال ۱۴۰۳ یادآور شد: با توجه به منویات مقام معظم رهبری (مدظله العالی) که سال جدید را سال جهش تولید با مشارکت مردم نام گذاری فرمودند و در راستای تحقق بخشیدن شعار سال، گازسانی به ۴۰ واحد تولیدی و صنعتی در استان کردستان را در دستور

مدیرعامل شرکت گاز استان کردستان، گفت: با توجه به منویات مقام معظم رهبری (مدظله العالی) که سال جدید را سال جهش تولید با مشارکت مردم نام گذاری فرمودند و در راستای تحقق بخشیدن شعار سال، گازسانی به ۴۰ واحد تولیدی و صنعتی در استان کردستان را در دستور کار دارد.

کار دارد و زمینه فعالیت مهم و اساسی دیگر اینکه با توجه به معین بودن استان کردستان در استان هرمزگان با تمام توان و قدرت در نظر دارد ۲ شهر فارغان و احمدی سرگز، ۱۰۰ روستا و ۶۵ واحد تولیدی و صنعتی را به شبکه سراسری وصل کند.

شهردار:

**توسعه و عمران شهر قزوین
مدیون همدلی و همراهی
مدیران شهری و استانی است**



قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی: شهردار قزوین گفت: در اجرای قطعه سوم کمربندی نسیم شمال بیش از ۳۰ هزار مترمکعب خاک برداری، ۳۲ هزار مترمکعب راکفیل ریزی، مقدار ۸ هزار مترمکعب بیس تنبیتی و ۹ هزار تن آسفالت با اعتباری بالغ بر ۶۵۰ میلیارد ریال به طول ۲۴۰۰ متر اجرا شده است.

به گزارش خبرنگار ما، همزمان با هفته ملی شوراها و روز معلم در مراسمی با حضور مهدی صباغ شهردار قزوین، سردار آتانی فرمانده سپاه استان، امیر شفیعی فرمانده لشکر ۱۶ زرهی و سردار ابراهیمی فرمانده انتظامی استان، فاطمه محمد بیگی نماینده قزوین، رجب رحمانی نماینده تاکستان در مجلس شورای اسلامی و اعضای شورای شهر و مدیران دستگاههای اجرایی بهره برداری از فاز سوم کمربندی نسیم شمال آغاز شد.

مهدی صباغی در آیین بهره برداری از فاز سوم نسیم شمال و ناوگان جدید حمل و نقل عمومی شهر قزوین ضمن تقدیر از همراهی مدیران استانی در اجرای این پروژه اظهار کرد: پروژه نسیم شمال در فاز سوم در مدت چهار ماه انجام شده و در طول اجرای آن شاهد همدلی و تعامل خوبی در میان مدیران دستگاههای اجرایی به ویژه اداره کل میراث فرهنگی، دانشگاه علوم پزشکی و شرکت گاز و امور مالیاتی بودیم. وی افزود: با بهره برداری از پروژه کمربندی غربی شهر شهروندان می توانند در کمترین زمان در این مسیر شمالی ترین و جنوبی ترین نقطه شهر را بدون ترافیک تردد کنند. صباغی با اشاره به کلنگ زنی تقاطع غیر همسطح دفاع مقدس گفت: این پروژه به عنوان یکی از بزرگترین تقاطع های غیر همسطح شهر قزوین محسوب می شود و با افتتاح کمربندی نسیم شمال و هماهنگی شورای ترافیک و پلیس، احداث این تقاطع وارد فاز عملیاتی خواهد شد و امیدواریم در مدت دو سال بتوانیم این پروژه را به سرانجام برسانیم. شهردار قزوین همدلی و اتحاد مدیران را زمینه ساز پیشرفت و توسعه شهر قزوین دانست و گفت: اختلافات باعث عقب ماندگی شهر می شود و باید همه با هم در مسیر همدلی گام برداریم. صباغی در ادامه از افتتاح و بهره برداری چندین پروژه شهری در روزهای آینده خبر داد و افزود: بهره برداری از پارکینگ خودروهای سنگین در شهر ک دانش و ناصر آباد، افتتاح ایستگاه آتش نشانی بازار و نصب شیرهای هیدرانت آتش نشانی در بازار از جمله پروژه هایی است که به زودی مورد بهره برداری قرار می گیرند.

همکاری مشترک آبفای استان و شهرداری اصفهان

اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی: با هدف ایجاد حساسیت در افکار عمومی و ترغیب شهروندان به مصرف بهینه آب، تفاهم نامه دو جانبه ای میان آبفای استان و شهرداری اصفهان منعقد شد. مدیرعامل آبفای استان اصفهان با تاکید بر اهمیت فعالیت های مشترک فرهنگی، پژوهشی و آموزشی با شهرداری اصفهان در راستای مدیریت مصرف بهینه آب و دفع اصولی آب های مسطحی گفت: به موجب این تفاهم نامه شهرداری اصفهان در انتشار محتوای مرتبط با فرهنگ صرفه جویی در مصرف آب از طریق فضاهای تبلیغاتی در اختیار، به شرکت آبفای می رساند.

حسین اکبریان با بیان اینکه آبفای استان اصفهان با برگزاری کارگاه ها و نشست های تخصصی نسبت به آموزش و آشنایی کارکنان شهرداری و شهروندان اقدام می کند افزود: تشکیل کارگروه مشترک و استفاده از ظرفیت های کارشناسی و پژوهشی آبفا و شهرداری از موضوعات مهم دیگر این تفاهم نامه است.

بهره برداری از ناوگان نوسازی شده حمل و نقل عمومی در قزوین آغاز شد



قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی: در مراسمی با حضور مسئولان استانی بهره برداری از ۱۴۰ دستگاه ناوگان حمل و نقل عمومی شهرداری قزوین آغاز شد.

به گزارش خبرنگار ما، همزمان با هفته ملی شوراها و روز معلم در مراسمی با حضور مهدی صباغ شهردار قزوین، سردار آتانی فرمانده سپاه استان، امیر شفیعی فرمانده لشکر ۱۶ زرهی و سردار ابراهیمی فرمانده انتظامی استان، فاطمه محمد بیگی نماینده قزوین، رجب رحمانی نماینده تاکستان در مجلس شورای اسلامی و اعضای شورای شهر و مدیران دستگاههای اجرایی بهره برداری از ۱۴۰ دستگاه ناوگان حمل و نقل عمومی شهرداری قزوین در این مورد اظهار داشت: در این مراسم از ۱۴۰ دستگاه ناوگان حمل و نقل عمومی شامل ۲۵ دستگاه مینی بوس پگاسوس، ۱۸ دستگاه اتوبوس آتروس، ۲۵ دستگاه ون وانا با اعتباری بالغ بر ۱۲۰۰ میلیارد ریال بهره برداری شد و این خودروها وارد شبکه جابجایی مسافران شهری شدند.

تقوی تصریح کرد: هر دستگاه اتوبوس روزانه به طور میانگین ۳۶۰ مسافر را در شهر قزوین جابجا می کند که با ورود ۴ دستگاه اتوبوس بنز آتروس و ۸ دستگاه

با حضور مسئولان استانی؛

قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی: در مراسمی با حضور مسئولان استانی بهره برداری از ۱۴۰ دستگاه ناوگان حمل و نقل عمومی شهرداری قزوین آغاز شد.

به گزارش خبرنگار ما، همزمان با هفته ملی شوراها و روز معلم در مراسمی با حضور مهدی صباغ شهردار قزوین، سردار آتانی فرمانده سپاه استان، امیر شفیعی فرمانده لشکر ۱۶ زرهی و سردار ابراهیمی فرمانده انتظامی استان، فاطمه محمد بیگی نماینده قزوین، رجب رحمانی نماینده تاکستان در مجلس شورای اسلامی و اعضای شورای شهر و مدیران دستگاههای اجرایی بهره برداری از ۱۴۰ دستگاه ناوگان حمل و نقل عمومی شهرداری قزوین در این مورد اظهار داشت: در این مراسم از ۱۴۰ دستگاه ناوگان حمل و نقل عمومی شامل ۲۵ دستگاه مینی بوس پگاسوس، ۱۸ دستگاه اتوبوس آتروس، ۲۵ دستگاه ون وانا با اعتباری بالغ بر ۱۲۰۰ میلیارد ریال بهره برداری شد و این خودروها وارد شبکه جابجایی مسافران شهری شدند.

تقوی تصریح کرد: هر دستگاه اتوبوس روزانه به طور میانگین ۳۶۰ مسافر را در شهر قزوین جابجا می کند که با ورود ۴ دستگاه اتوبوس بنز آتروس و ۸ دستگاه

دیدار مدیر مخابرات منطقه مرکزی با مدیر کل پست استان

اراک - غلامی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر مخابرات منطقه مرکزی در خصوص تعامل فی مابین مدیر کل پست استان دیدار و گفت و گو کرد.

علیرضا لطفی مدیر مخابرات منطقه مرکزی و مدیر املاک و حقوقی مخابرات به همراه مدیر ارتباطات سیار منطقه با مدیر کل پست استان و معاونان امور پستی و امور مالی دیدار و در خصوص تعامل فی مابین در خصوص اجاره املاک که دکل های ارتباطات سیار در آن واقع شده و تأمین بستر ارتباطی برای ادارات پست استان گفت و گو کردند. لطفی با بیان برخی از خدمات در حال ارائه مخابرات و همچنین برنامه های توسعه شبکه ارتباطی و مخابراتی اجرا شده در سال های گذشته و جاری، آمادگی مخابرات منطقه برای ارائه سرویس های جدید مورد نیاز جهت ارتقای سطح کیفی و عرضه خدمات مختلف مکتبی فناوری های نوین ارتباطی را اعلام کرد.

زارعی مدیر کل پست استان از مخابرات منطقه خواست ایجاد شبکه انحصاری شبکه ملی اطلاعات برای ۱۵ نقطه پستی استان اعلام هزینه و اجرا شود.

از دلایلی است که به تداعی بهتر تبلیغات در ذهن مخاطب کمک می کند.

وی در ادامه افزود: مخاطبان حاضر در استادیوم های ورزشی به خوبی پذیرای پیام شما هستند و در نتیجه این نوع تبلیغات هدف شما را دست یافتنی تر می نماید. مدیرعامل شرکت گاز استان مرکزی در خصوص همکاری با باشگاه آلومینیوم گفت: طی

شهردار علی آباد کتول مطرح کرد: آمادگی مدیریت شهری علی آباد کتول برای همکاری با آموزش و پرورش



آمد از حضور اعضای شورای شهر و شهردار گفت: مجموعه مدیریت شهری علی آباد کتول آمادگی کامل برای همکاری های گسترده با اداره آب، شهرستان در زمینه های مختلف فرهنگی و آموزشی به خصوص فرهنگ سازی حقوق و تکالیف شهروندی را دارد.

مولد سازی و تجاری سازی برخی املاک آموزش و پرورش در دوره گذشته که باعث درآمدزایی برای آموزش و پرورش و استفاده از این درآمد در امر فرهنگ و آموزش شد از نمونه های درخشان همکاری مدیریت شهری علی آباد کتول و آب است در دوره مدیریت دکتر اسفندیاری پور به عنوان شهردار است، که ما هم امیدواریم، و هم آمادگی داریم این همکاری های عمیق تر و موثرتر دنبال شود.

گرگان - آذری، خبرنگار توسعه ایرانی: مجموعه مدیریت شهری علی آباد کتول آمادگی همکاری گسترده در فعالیت های فرهنگی و آموزشی مختلف با اداره آموزش و پرورش شهرستان را دارد به گزارش روابط عمومی شهرداری و شورای اسلامی شهر علی آباد کتول، اعضای شورای شهر و شهردار به مناسبت هفته بزرگداشت مقام معلم با مدیر آب، شهرستان دیدار و گفت و گو کردند.

در این دیدار ایوبدر اسفندیاری پور شهردار علی آباد کتول ضمن تاکید بر نقش موثر آموزش و پرورش و معلمی و فرهنگیان در امر فرهنگ سازی، گفت:

مجموعه مدیریت شهری علی آباد کتول آمادگی کامل برای همکاری های گسترده با اداره آب، شهرستان در زمینه های مختلف فرهنگی و آموزشی به خصوص فرهنگ سازی حقوق و تکالیف شهروندی را دارد.

وی با تقدیر از مقام معلمان و فرهنگیان افزود: تعامل موثری از گذشته بین شهرداری و آب وجود داشته است، و ما مشتاقیم این همکاری ها در سطح گسترده تری دنبال شود.

سید عبدالله سید کتولی مدیر آب، علی آباد کتول نیز در این دیدار ضمن تقدیر و خوش

انتخابات مجمع عمومی شرکت خدماتی شهرک صنعتی بهشهر برگزار شد

ساری - درخشنده، خبرنگار توسعه ایرانی: قائم مقام شرکت شهرکهای صنعتی مازندران گفت: چهارمین دوره انتخابات شرکت خدماتی شهرک صنعتی بهشهر با انتخاب اعضای هیئت مدیره برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی شرکت شهرکهای صنعتی مازندران، نیما دارایی اظهار داشت: شهرک صنعتی بهشهر یکی از شهرکهای صنعتی پویا بوده که بدلیل موقعیت مناسب، با استقبال خوبی از سوی سرمایه گذاران روبرو شده است و با استقرار واحدهای تولیدی بزرگ در این شهرک نقش بسزایی در اقتصاد این منطقه ایفا می نماید.

قائم مقام شرکت شهرکهای صنعتی مازندران افزود: برگزاری انتخابات اعضای هیئت مدیره شهرک صنعتی بهشهر نشان از شکوفایی و پویایی تولید و صنعت داشته و تشکیل هیئت مدیره شرکت خدماتی، گامی مهم در جهت اجرای اصل ۴۴ قانون اساسی و کاهش تصدی گری بخش دولت خواهد بود. وی بیان داشت: در پایان مراسم و با برگزاری انتخابات از بین کاندیداهای هیئت مدیره شرکت خدماتی، آقایان میرزایی، صدقاتی، نجفی، انواری، غفوریان، اعضای اصلی و اقای اعلایی بعنوان بازرس شرکت خدماتی شهرک صنعتی بهشهر انتخاب شدند.

تبلیغات محیطی در میادین ورزشی فرصتی مناسب برای فرهنگ سازی است

اراک - غلامی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت گاز استان مرکزی گفت: تبلیغات محیطی در میادین ورزشی فرصتی مناسب برای فرهنگ سازی در خصوص ترویج فرهنگ استفاده بهینه و ایمن از گاز طبیعی می باشد.

مهدی کمال آبادی فراهانی اظهار داشت: تبلیغات در میادین ورزشی پیام شما را در معرض دید مخاطبان مشتاق و هیجان زده قرار می دهد و این امر تنها یکی